

望湖安置小区建设工程有序推进

本报讯 “没有想到小区建设速度这么快，开工量这么大，超出了我的预想。党委政府对我们这些老城区居民的关心让我们很感动。这个小区回迁价格合理，建筑质量很好，配套很齐全，将来在这里生活会很方便，党委政府为我们考虑得很全、很周到，我们很感动。”8月28日，古城保护与改造指挥部组织部分古城区群众到望湖安置小区参观建设情况，在建设现场，老城区居民苏东明看着自己很快能入住的新家，高兴地对记者说道。

据了解，望湖安置小区项目是全市集中安置拆迁居民的一个最大规模的居住小区，承担着古城区4000多户近1.5万动迁群众的安置任务，这既是一项政

本报讯 9月2日，第五届中国江北水城·运河古都（聊城）葫芦文化艺术节新闻发布会召开。

我区是中国雕刻葫芦文化艺术之乡、山东省文化产业示范基地、聊城市十佳文化产业基地。东昌雕刻葫芦是国家级非物质文化遗产保护项目。目前全区葫芦种植总面积有6000多亩，年产葫芦5000万个，占全国份额的60%。葫芦加工企业60余家，加工量占全国的60%以上，年销售额近3亿元。东昌葫芦不但销往全国各地，而且出口到英、美、加拿大等10多个国家，产品供不应求，在国内外市场获得了较高的声誉。举办这次中国葫芦文化艺术节，将有利于增进对外合作与文化交流，有利于提升东昌府区和江北水城的知名度，促进东昌葫芦品牌做大做强，有利于增加葫芦产业收入和拉动城市经济增长，对东昌府区的经济发展将起到促进作用。

据悉，本届葫芦文化艺术节由中共东昌府区委、东昌府区人民政府和聊城市文化广电新闻出版局主办，将于9月14日—16日在运河文化博物馆举行，活动主题为“畅游葫芦之乡，品味葫芦文化”，目标定位是办成中国规模最大、水平最高的葫芦文化艺术节，把东昌府区打造成世界葫芦的高端平台。

（本报记者 宋慧霞）

第五届中国江北水城·运河古都（聊城）葫芦文化艺术节新闻发布会召开

治工程，又是一项民心工程，要求高、时间紧、任务重。工程自开工以来，古城保护与改造指挥部精心组织、科学安排、严格管理，指导施工单位认真做好整体施工进度计划的编排，各项工作进展快速高效。

自古城保护与改造工程启动以来，古城区居民积极响应市委、市政府的号召，“舍小家、顾大家”，义无反顾地离开了祖祖辈辈居住的热土。为搞好古城区群众的安置工作，市政府专门规划了350亩土地，提供了优惠的开发建设政策，确定了先进的小区规划和建筑方案。古城保护与改造指挥部充分利用有限的资源，引入开发代建机制，实行“零”利润建设。小区建筑面积45万平方米，其中

住宅建筑41万平方米，多层住宅占半数以上，设计了从35平米到106平米的多种户型，拆迁与安置比例达到1:1.36。容积率1.9，建筑密度30%，绿化率达到30%以上，全部达到或超过国家有关标准。建成后将是全市规模最大、价格最低、质量最好的一流安置小区。

截至目前，望湖安置小区一期的主体建筑已接近完工，3栋高层已进入10层施工，1栋高层进入3层施工，3栋高层进入地下室顶板浇筑。9栋多层主体完工，正在进行内墙瓦、外墙底子和木门框施工；3栋多层正在施工主体；另外7栋多层完成基础回填。计划今年年底前部分多层达到入住条件，高层完成门窗安装和外墙装饰。

（本报记者 郭明媚）

区人大视察《粮食流通管理条例》贯彻落实情况

本报讯 8月29日，区人大常委会副主任李兰芳、邵建中、苗洪军，就全区《粮食流通管理条例》贯彻落实情况进行视察。区政府领导张振河陪同活动。

视察组一行先后到香江久信·海成店、梁水镇鲁信粮食制品有限公司、亿沣超市振兴路店放心粮油专柜、健康路久信粮油店进行实地视察。并在随后召开的座谈会上，听取了全区粮食工作情况介绍和区粮食局负责人对我区贯彻《粮食流通管理条例》情况的汇报。李兰芳对我区在《粮食流通管理条例》宣传、粮食执法体系建设和“放心粮油工程”推进方面取得的成绩给予充分肯定，并就下一步工作提出要求。

（本报记者 宋慧霞 通讯员 李之宾）

市政协视察组来我区视察

本报讯 8月30日，市政协副主席万庆阳、张广霞带领视察组来我区视察重点项目建设情况。区委常委、副区长刘培国，区政协副主席郭海英陪同活动。

视察组一行先后到高开集团、恒云电器、龙湾城中村改造项目等地进行实地视察，并听取了我区重点项目建设情况介绍。

万庆阳对我区重点项目建设所取得的成绩给予充分肯定，认为我区高度重视重点项目建设，采取措施科学有力，已经形成了一大批规模企业，产业发展后劲足，科技含量高，市场前景好，核心竞争力强。城市建设面貌焕然一新，经济和社会事业统筹协调发展，各项事业进入良性循环发展阶段。他希望，东昌府区要站在更高层次和起点上谋求新发展，要倍加珍惜来之不易的发展环境和干事创业的良好局面，脚踏实地，锐意进取，在现有基础上再创新辉煌。

（本报记者 彭凯）

我区民族工作和民族团结进步事业取得新成就

本报讯 8月29日，在全市召开的第五次民族团结进步表彰大会上，东昌府区委统战部、区民宗局、区公安局国保大队、古楼办事处四个单位及马金江等六人，分别获得全市民族团结进步先进集体和先进个人，充分展现了我区民族工作和民族团结进步事业所取得的成就。

近年来，我区牢牢把握“共同团结奋斗、共同繁荣发展”的民族工作主题，认真贯彻落实党的民族政策，着力夯实民族团结进步基础，不断提高民族工作水平，民族经济实现了跨越式发展，民族各项社会事业取得了显著进步。

（本报记者 李念辉 通讯员 薛超博）



9月1日，郑家镇郑中幼儿园的小朋友正在蛋糕店内听面点师讲解月饼的制作过程。中秋节临近，郑中幼儿园组织小朋友跟着面点师学做月饼，从中体验劳动的快乐，感受传统文化。

通讯员 李学贵 摄

我区对建材行业进行安全生产检查

本报讯 近日，我区为贯彻落实省、市建材主管部门安全生产大检查统一部署，切实做好我区建材行业安全生产工作，对全区16家建材企业进行安全生产大检查。目前，共下发企业安全生产整改通知7份。

此次检查分为自查、检查和复查三阶段。检查内容主要包括企业安全生产活动的开展情况，要求各建材企业把安全生产纳入企业生产年度计划和中长期规划，建立安全生产管理机构，适时组织安全生产综合和专项活

动；企业安全生产责任制的落实情况，各建材企业签订负责人责任书，实行安全生产一票否决，同时，建立安全生产激励机制。生产车间安全、电源电器设备管理及施工现场防护措施实施情况。治理施工车间尘毒污染，确保尘毒作业点达标率超过70%。企业安全事故上报机制。要求各企业一旦发生安全生产事故及时上报，做到三无，即“无隐报、无瞒报、无拖报”。

（本报记者 李可新 通讯员 刘进）

“创业一条街”亮相东昌府

本报讯 为了更好地引导返乡农民工、下岗失业人员、大中专毕业生实现创业就业，我区以“创建创业型城市”为契机，着力建设“创业一条街”。

“创业一条街”分为“返乡农民工创业一条街”、“大学生创业一条街”、“下岗失业人员创业一条街”，三条创业街的经营项目主要是：服装鞋帽、餐饮服务、金银饰品、饲料销售等。经营商户达430多家，从业人数约2200余人，大部分为下岗失业人员、返乡农民工和大学毕业生。目前，“返乡农民工创业一条街”已正式挂牌成立，在街口设置了醒目目标识别牌，并联合街道办事处对市场进行了清理整顿登记活动，为创业人员营造良好的创业氛围和创业致富的环境。

据悉，东昌府区“创业一条街”为创业者开通“绿色通道”；对有创业愿望的人员组织开展创业培训，提供政策咨询、项目推荐、开业指导等创业服务。进入创业街的成功创业者可以享受小额担保贷款、一次性创业补贴、社保补贴等一系列优惠扶持政策。同时，区政府将对创业者进行后续跟进支持，帮助创业者做大做强，吸纳更多的人就业，实现创业带动就业的倍增效应。

（本报记者 杜宁 通讯员 李翠平）

侯营镇：在跨越提升中精彩转身

（上接一版）

镇党委、政府实施了“六个一”包保责任制度，每一名镇级班子成员包保一个重点建设项目，及时为企业的发展破解难题，全程服务项目建设。客户宋士贵在镇驻地西建起了容安钢管有限公司，为节省生产成本扩大生产规模、提高效益，需铺设天然气管道2000米。镇党委、政府及时与有关村的干部群众进行沟通。不到两周时间，便顺利完成了地面清障、挖坑道等工作。

农业发展欣欣向荣

大棚里，蔬菜长势喜人；养殖场，畜禽膘肥体壮；池塘中，鱼儿时隐时现。近年来，该镇党委、政府紧紧围绕“富民强镇”这一目标，确定农业产业结构调整的新思路：大力发展蔬菜种植业，加快发展畜禽养殖业，稳定发展水

产养殖业，从而形成了农业特色“三大主导产业”。全镇蔬菜面积达1.8万亩，其中蔬菜保护地面积达1.4万亩，产值实现9400万元。全镇养殖合同鸡达260万只、养奶牛880头、生猪2万头、养黄牛6500头、养羊8500只、特种狐3万只，已建立连庄村黄牛专业村、任楼奶牛专业村。在稳定水产养殖面积的同时，引导养殖高、新、特、奇品种。2010年该镇被聊城市委、市政府评为“农业产业振兴先进乡镇”。

该镇还依托产业拉动，提高农户组织化程度，推动农业产业化发展，逐步建立起“龙头企业+有机农业合作组织(协会)+生产基地+农户”的农业发展模式。目前，全镇已发展起4个有机农业生产基地，新建了4个规模化养殖小区，确立了2个有机蔬菜发展品牌。上半年，新发展大拱棚蔬菜7000

亩，亩产值5000余元，亩纯收入3600元，仅此一项全镇可创产值3500万元，纯收入2520万元。全镇人均纯收入增加630元。

平安建设扎实推进

近日，侯营镇母庄村村民母小华和她70多岁的老母亲再次来到镇信访中心。这次，她是特意前来表示感谢的。因为与邻居发生宅基纠纷，信访中心多方协调为其安排了宅基，还积极向土管部门申报审批，为母小华办理了宅基证。这是侯营镇不断创新信访工作制度取得的又一成果。

为打造平安家园建设，营造和谐稳定的社会发展环境，该镇整合各类资源，成立了由司法所牵头，民政、妇联、派出所等单位参加的镇综合维稳信访中心。截至7月底，全镇未出现一例群体性越级上访事件，为经济社会发展创造了良好的社会环境。该镇自2005年以来连续七年被省、市、区评为“社会治安综合治理先进单位”。